

6 ворожих кораблів плено перед ЗДА

і недоступна для ворога

б'я. — Бомбардування Москви та Ленінграду. — Фінляндія зістрілила 27 советських літаків.

Юре- боях завязті наступи ворога і знищено при цьому 9 танків. Теж і на інших відтинках східного фронту заломились при новому рості морозів поновлені наступи ворога у важких, багатих для нього на втра-ти, боях.

Артилерія обстріляла важливі під військовим оглядом місця в Ленінграді та Кронштадті з добрим успіхом. Завважено експльозії та довготривалі пожежі.

Фінські повітряні сили знищили на Карельському фронті 28-го березня чисельні ворожі колони та зістрілили в повітряних боях 27 советських літаків.

Минулої ночі німецькі бойові літаки обкидали успішно бомбами важкого калібру военні цілі в осередку Москви, майже над горішньою Волгою та на схід від Бологоє. Попаданням бомб спричинено між іншим великі пожежі складів зброї.

Німецькі підводні човни затопили, як це вже подає надзвичайне повідомлення, на Північному Атлантику та перед американським побережжям 16 ворожих торговельних кораблів у 110.600 рбт., у цьому 8 великих танкерів у 73.900 рбт.

Німецькі есмінці заатакували конвой ворожих суден, що прямував до Мурманська та який вже був цілком німецької авіації, як подає звіт повідомлення Верховного Командування Німецьких Збройних Сил 29-го березня. Вони затопили артилерією та попаданням торпед один транспортний корабель в 10.000 рбт., що плыв із ван-

тажем танків і амуніції з Нью-Йорку. Врятованих із цього пароплава, як і другого, затопленого авіацією, взято на борт. При цьому дійшло на раном до морської сутички із великими охоронними силами, що складались із крейсерів і есмінців. Теж один британський крейсер кляси „Штедте“ поцілено торпедою та її успіху не можна було у сніговій завважити. В важкій сутичці згинув один німецький есминець. Велика частина залогів врятувалась на інших німецьких есмінцях після того, як вони в артилерійському бою відігнали ворожу групу есмінців.

У Північній Африці обосторонній дії розвідувальних частин.

Перед французьким західним побережжям один німецький бойовий літак затопив 28 березня один дальший британський швидкісний човен.

Підчас налету на Любеку, про що повідомило вчорашнє Звіт повідомлення Верховного Командування Німецьких Збройних Сил, поцілено в першу чергу мешкальні райони міста. Цивільне населення понесло важкі втрати. Підчас налету поодиноких британських бомбовиків останньої ночі на голландську побережню полосу, зістрілено два ворожі літаки.

При успішних діях проти британського та американського судноплавства в Північному Атлантику визначився спеціально підводний човен під команду надпоручника Гтеса.

Японська очищувальна акція на Борнео

Під знаком відбудови великої Східної Азії

ТОКІО, 30 березня. (тп) — За вісткою Домей з фронту на Борнео продовжували японські війська свої очищувальні акції на південному сході Борнео. Капітуляцією 1.324 голландських воєвк, вчисляючи до цього 275 старшин, закінчилися 20 березня японські окружальні дії довкруги Самарінга, упадком цієї пристані. Японці здобули м. ін. 70 менших корабельних одиниць, 6 проти-летунських гармат та важких, поверх 1.500 крісів.

ТОКІО, 30 березня. (тп) — В п'ятницю можна було віддати до вжитку великий підводний тунель, який лучить південний японський острів Кіюшію з головним островом між містами Мої і Шімоносекі. В цей спосіб налашдано безпосереднє залізничне получення від північного рогу Гоншію аж до полудневого рогу Кіюшію через т. зв. лінію Токаїдо. Цьому безпосередньому полученню між двома найважливішими островами

За дисциплінованість українського народу

3 нагоди І. З'їзду Представників УОК і Делегатур Области Галичина

Львів, 30 березня.

Війна і жидо-большевицьке панування принесли велике спустошення в життя українського народу. Занепад культурної праці, економічне зубожіння, переоцінка вартостей — це наслідки того лихоліття, яке нам доводилося переживати від 1919 року. Сучасний момент — це поворот до унормування відносин, який іде шляхом довгої і важкої праці над економічним, соціальним, культурним і політичним піднесенням і перевихованням нашого громадянства.

Український народ, якого етнографічна полоса була тереном важких боїв і великого

спустошення, мусить відбудувати своє життя, незалежнючи себе від усіх можливих внутрішніх потрясень, що могли б перешкоджувати цій відбудові. З практики останніх 20-тих років добре знаємо, як ці потрясення можуть відбитися на нашому національному життю. І тому мусимо виявити якнайбільшу відпорність на всі можливі економічні і інші життєві незгоди, що можуть бути впливом війни, яка ще не покінчилася, та яка мусить покінчитися перемогою Німеччини над большевицьким імперіалізмом, що є найзавзятішим ворогом вільного українського національного життя.

Мусимо собі з'ясувати, що вороги українського народу переможені і що прийшов час, найбільш пригожий на енергійну творчу працю в усіх ділянках нашого суспільно-економічного життя, на повний розвиток українського національного організму.

Наші народні маси зрозуміли вже те і взялись за організацію економічної і культурної праці. Життєздатні сили народу розвиваються з кожним днем щораз більше. Ці сили мусить використати лише громадянство у найінтензивнішій праці. У ній мусимо сконсолідуватися, без огляду на колишню групу чи партійну приналежність. Мусимо раз на завжди залишити поза собою всі наші особисті амбіції, шкурні інтереси, забути на всі ті особисті чи групові негодуювання, що їх нам доводилося переживати у часі колишнього чужого володіння, яке виїло тільки використувати всі ті наші внутрішні потрясення у своєму поході проти українського зорганізованого життя.

У всій творчій щоденній праці мусить наше громадянство виявити якнайбільшу дисциплінованість і підпорядкування єдиному нашому національному прововоді, що ним є Український Центральний Комітет, який намічує напрямні праці, дає ініціативу і дбає про її виконання. У. Ц. К. кермує цілим нашим національним життям, він має право приказувати і вимагати безоглядного послуху для свого авторитету. Без цього авторитету і дисциплінованости не є можлива ніяка позитивно-творча праця над

ФІНСЬКЕ ВОЄННЕ ЗВІДОМЛЕННЯ

Советські гнізда спротиву під боєм

ГЕЛЬСІНКИ, 29 березня. (тп) Фінське Бойове Звіт повідомлення з 27-го березня має такий зміст: На Карельській вузні тільки невеличка діяльність піхоти. Наші гармати й міномети взяли під вогонь дальші гнізда спротиву ворога. Одна проти-панерна гармата поцілила ворожий бункер крізь стрільний отвір. Наші проти-панцерні гармати стріляли цілком в опанцерені ворожі заборони. На вузні Авнус доходило до невеликої взаємної виміни стрілів артилерії та піхоти. Наші проти-панцерні гармати поцілили кільканадцять разів гнізда спротиву та приміщення ворога. У південній частині фронту бойова діяльність була назагал слаба. Наші гранатомети перебували обстрілом ворожі комунікації. Наші проти-панцерні гармати поцілили кілька разів ворожий панцерний віз, що був вкопаний. Далі на півночі обабічна діяльність стеж.

Японії приписують дуже велике значення.

З Бангкоку подають, що роз порядком сіамського міністерства війни заведено для мужеського населення Сіаму обов'язок служби праці. Служба праці має тривати 6 місяців і треба її відбути перед

Головна квартира японського експедиційного корпусу на Яві подає за вісткою Домей, що тепер заведено військову управу також у 7-ох державах східної Яви.